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当初、東電は汚染水に含まれる放射性物質の情報を丁寧に発信しておらず、トリチウムだけが多核種除去装置（以下ＡＬＰＳという）で処理できず、基準値を超える状態になっていると多くの人が思っていました。
　ところが、2018年8月の河北新報などで、2017年度のデータでは、ヨウ素129（半減期1600万年）、ルテニウム106、テクネチウム99が告示濃度限度を65回超えていることがわかりました。
直近のＡＬＰＳ処理水のデータを見ると約65％が告示濃度限度を超えており、告示基準濃度の19,909倍にもなる放射性物質も存在しています。
現状は、ＡＬＰＳでは放射性物質を十分に除去出来ておらず、処理水はストロンチウム、プルトニウム239（半減期2万4千年）などを含む汚染水のままだということがわかります。その後、２次処理をするとしていましたが、作業は進んでいないように見受けられます。
告示濃度基準を超えた処理水をＡＬＰＳで再処理しても、汚染水が告示濃度基準を下回るのかどうかも不透明ですし、基準を下回ったとしても、周辺海域にいる魚が生体濃縮などにより、放射性物質に汚染される可能性があります。

　また、告示基準濃度を超えたトリチウムを薄めて放出することについても、疑問が残ります。トリチウムの半減期は12.3年で、リスクが無視できる状態になるまで120年以上かかるという意見もあります。体内でタンパク質や糖などにくっつき長期間とどまることもあり得るようです。そもそも近畿大学原子力研究所などのチームが、トリチウムを除去する技術を確立しており、トリチウムを除去することを優先すべきです。

そのような状況を考えると、福島原発の汚染水をＡＬＰＳで処理した処理水を海に放出することは、非常に大きな問題があります。漁業にも極めて深刻な影響を与える可能性が大です。現に、他国から日本の食品の検査強化などの動きが出てきています。

過去に開催された多核種除去設備等処理水の取扱いに関する小委員会では、福島原発敷地内の残土置き場にタンクを設置することや原発の敷地を拡げることもできるのではとの意見も出されています。凍土壁ではなく、鋼矢板の地下水遮水壁設置を改めて考えると共に、当面、大型タンクなどで福島原発敷地内あるいはその周辺に汚染水を長期保管するしかないのではないでしょうか。

最後に、今年7月4日、IAEA（国際原子力機関）は、日本政府に対し、東電福島第一原発のALPS処理水の安全性に関する包括的な報告書を提出しました。岸田首相はじめ政府は、あたかも海洋放出の安全性についてIAEAから“お墨付き”をもらったかのように語っています。しかしながら、報告書前書きでグロッシ事務局長自身が、「福島第一原子力発電所に貯蔵されている処理水の放出は、日本政府による国家的決定であり、この報告書はその方針を推奨するものでも支持するものでもないことを強調しておきたい。」とわざわざ明記しているように、この報告書はそのような性格のものでは全くありません。

以上のことから次のことを申し入れます。

申し入れ事項
・放射性物質は拡散させないことが原則です。汚染水を、海洋放出しないこと。
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